



“Razkrijte istospolne partnerje”

Izjava.

Razkritje podatkov o tretjih osebah je sporno, je prepričana Nataša Pirc Musar.

>> JANEZ ZALAZNIK

Ljubljana. Vsi zaposleni v Zavarovalnici Maribor so morali podpisati izjavo o izogibanju konfliktu interesov. Zaposlenemu v zavarovalnici, ki nas je nanjo opozoril, se zdi izjava protizakonita.

Podpiši ali pojdi

Zaposleni so se morali zavezati, da bodo delodajalcu nemudoma pisno razkrili vse okoliščine, ki vplivajo ali bi lahko vplivale na opravljanje njihovih službenih dolžnosti, med drugim vse družinske povezave, vključno s partnerji, tudi istospolnimi, in sorodniki do drugega kolena, s katerimi posluje njihov delodajalec Zavarovalnica Maribor. Če je ne bi podpisali, bi brez odpovednega roka izgubili službo.

V konfliktu tudi čistilke?

“To, da je izjava namenjena vsem zaposlenim ne glede na njihova pooblastila, postavlja pod vprašaj načelo sorazmernosti. Vsi namreč ne opravljajo nalog, pri katerih bi lahko prišlo do konflikta interesov,” je prepričana informacijska pooblaščenka Nataša Pirc Musar. “Da bi zaposleni lahko izpolnjeval tako zavezo, bi moral vedeti za vse poslovne povezave svojega delodajalca,” dodaja.



Cenilec avtomobilskih škod bo težko nepristranski, če ima hkrati še svojo avtomehanično delavnico, pravijo v Zavarovalnici Maribor, ki jo vodi Drago Cotar.

”

Zakonske podlage za dajanje informacij o tretjih osebah ni.

Nataša Pirc Musar, informacijska pooblaščenka

Poleg tega podpisa ne smejo odkloniti, saj bi sicer ostali brez službe. S podpisom izjave pa dajejo soglasje še za razkrivanje podatkov o tretjih osebah (denimo sorodnikih). Skladno z zakonodajo lahko vsak soglašalec z obdelavo lastnih podatkov, argumente proti izjavi niza informacijska pooblaščenka.

Le za konkretne primere

V Zavarovalnici Maribor odgovarjajo, da so morali za-

24dejstva

Treba je popraviti zakon

Neurejeno. Informacijska pooblaščenka Nataša Pirc Musar pravi, da razume legitimen interes podjetja, vendar pa zakonske podlage za dajanje podatkov o tretjih osebah ni, temelj je lahko le osebna privolitve. “To bi moral urediti zakon o gospodarskih družbah ali zakon o zavarovalništvu,” opozarja. Dodaja, da mora v vsaki zbirki osebnih podatkov za vsak podatek, ki je v njej, obstajati osebna privolitev posameznika.

gotoviti, da zaposleni ne bodo pristranski. Pravijo, da od zaposlenih pričakujejo le, da v posameznem konkretnem primeru (sklenitvi pogodbe ali izplačilu škode in podobno) pisno razkrijejo svoje morebitne povezave s stranko. “Vsekakor pa ne zahtevamo, da nam sporočijo kakršnekoli osebne podatke o sorodnikih,” zagotavljajo v Zavarovalnici Maribor.

✉ janez.zalaznik@zurnal24.si